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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro de 2017, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora ANGELA 

MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 

realização da 16ª Sessão Ordinária do exercício de 2017. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, 

DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO 

DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, havendo número legal de 

Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a 16ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 24 de outubro de 2017. A 

Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores para que de pé ouvissem a execução 

do Hino Nacional Brasileiro. Após convidou-os a permanecerem de pé por um minuto em 

prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Fábio Cola de Lima que realizasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, a Senhora Presidente informou que se 

encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. A Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney Zósimo Vidotti, que procedesse à 

leitura da Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada no dia 10 de outubro de 2017. Fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das 

mesmas. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora 

Presidente colocou em discussão a Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada no dia 10 de 

outubro de 2017 como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que procedesse à 
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leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 

solicitou verbalmente a dispensa da leitura do Substitutivo ao Projeto de Lei 

Complementar nº 11/2017, Projeto de Lei Complementar nº 15/2017 e os Projetos de Lei 

nº 30, 39 e 40/2017 justificando que já havia sido lido anteriormente. A Senhora Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao 

Senhor Secretário que realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das 

matérias a Senhora Presidente colocou em apreciação pelo plenário a Moção nº 10/2017. A 

Senhora Presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 10/2017 de autoria 

do Vereador Fábio Cola de Lima. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o autor da 

moção que explicou as razões que o levaram a realizar a moção. A Senhora Presidente 

também fez uso da palavra falando seu ponto de vista e informando que a moção seria 

publicada no jornal. Também fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que 

informou seu apoio à moção. A Senhora Presidente informou que continuava em 

discussão, como mais ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor Secretário que realizasse a leitura 

das correspondências recebidas. A Senhora Presidente comunicou que os Projetos de Lei 

nºs 42, 43, 44 e 45/2017 lidos na sessão, seriam encaminhados para as comissões 

permanentes para emissão de seus respectivos pareceres. O Substitutivo ao Projeto de Lei 

Complementar nº 11/2017, o Projeto de Lei Complementar nº 15/2017, e o Projeto de Lei 

nºs 30/2017, seriam apreciados em primeira discussão e votação na Ordem do Dia. Os 

Projetos de Lei nºs 39 e 40/2017 seriam apreciados em única discussão e votação na 

Ordem do Dia. A Moção nº 10/2017, aprovada na sessão, a Presidência tomaria as devidas 

providências. Terminada a apresentação do Expediente, a Senhora Presidente informou que 

a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que fez um 

requerimento verbal para que fosse realizados reparos na calha do velório município. A 

Senhora Presidente fez uso da palavra falando sobre a necessidade de realizar uma reunião 

para tratar sobre a transferência da responsabilidade do velório para as funerárias, tendo em 

vista que o velório municipal estava em péssima situação e também sobre o local que está 

situado, pois, acaba atrapalhando o trânsito de ônibus na rodoviária. A Senhora Presidente 
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colocou em discussão o pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi 

dos Santos que requereu verbalmente a dispensa do intervalo de dez minutos em respeito 

aos presentes e aos internautas. A Senhora Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Como mais nenhum Vereador quis fazer uso da palavra a Senhora 

Presidente encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia da 16º Sessão Ordinária. O 

Senhor 1º Secretário realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à 

Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS 

FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO 

RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS 

CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo 

número legal de Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 16ª 

Sessão Ordinária do dia 24 de outubro de 2017. A Senhora Presidente informou que 

constavam para a Ordem do Dia: primeira discussão e votação ao Substitutivo ao Projeto 

de Lei Complementar nº 11/2017, Projeto de Lei Complementar nº 15/2017 e Projeto de 

Lei nº 30/2017 e única discussão e votação aos Projetos de Lei nºs 39 e 40/2017. A 

Senhora Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das matérias. 

Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura dos projetos justificando que já haviam sido lidos em 

sessões anteriores. Portanto, a Senhora Presidente colocou em primeira discussão e votação 

o Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 11/2017 que dispunha sobre o banco de 

horas da Prefeitura. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Juarez 

Eduardo Ribeiro que declarou seu voto contrário e explicou seus motivos para tal. Também 

fez uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que solicitou vistas ao projeto para 

uma análise mais detalhada. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido de vistas 

do vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 
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unanimidade. A Senhora Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei Complementar nº 15/2017 que dispunha sobre a alteração da denominação do emprego 

de chefe do banco do povo. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou 

em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 30/2017 que dispunha sobre o Plano 

Plurianual. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 39/2017 que dispunha sobre a alteração do anexo da lei de 

diárias. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 40/2017 que dispunha sobre o Conselho de Alimentação 

Escolar. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que falou sobre as respostas do 

Senhor Prefeito aos requerimentos realizados pelos vereadores, que estavam sendo 

insatisfatórias, pois, informava que o requerimento seria enviado ao setor responsável, 

contudo, não havia retorno de qualquer setor e salientou que a resposta enviada pela 

Diretora do Meio Ambiente foi adequada e satisfatória; terminou falando que, apesar das 

críticas, ele havia sido eleito como vereador e não como pastor. A Senhora Presidente fez 

uso da palavra informando que verificou uma falta de respeito em ambas as partes, tanto 

vereadores quanto Prefeito, também falou sobre a falta de verba na Câmara em razão da 

reforma e que era necessário uma parceria de todos. A Senhora Presidente informou que a 

palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos que agradeceu ao Senhor Prefeito pelo atendimento de um requerimento realizado 

anteriormente por duas vezes consecutivas, e atendido imediatamente ao ser realizado na 

segunda vez; falou também sobre os requerimentos realizados nas sessões anteriores que 

ainda não haviam sido atendidos, reiterando-os e solicitando que fosse enviado um ofício 

para reforçar os pedidos. A Senhora Presidente informou que a palavra continuava livre. 
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Fez uso da palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti que informou que havia estado em 

São Paulo juntamente com o Senhor Prefeito e outro vereador a fim de pleitear verbas. 

Também fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que fez votos de pesares às 

famílias que haviam perdido seus entes queridos. A Senhora Presidente informou que seria 

publicada no jornal a nota de pesares em nome de todos os vereadores. A Senhora 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Luiz 

Carlos de Moraes Junior que parabenizou a vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos juntamente com a Deputada Federal Mara Gabrili, pela disponibilização de recursos 

ao município, como também o vereador Rorivaldo; também falou sobre o desapontamento 

com o Governo Estadual que não disponibilizou nenhuma emenda e retirou as que 

existiam; terminou falando sobre as respostas do Senhor Prefeito, bem como outros 

assuntos. A Senhora Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que parabenizou o Vereador Rorivaldo Otávio 

das Chagas, bem como o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior pela conquista de 

Emenda para o município e também parabenizou o ex-prefeito municipal, pois, havia 

realizado o protocolo do pedido. Também fez uso da palavra o Vereador Rorivaldo Otávio 

das Chagas que parabenizou a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos pelos 

recursos repassados ao município; também agradeceu ao executivo e fez outras 

considerações.  A Senhora Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que também parabenizou a Vereadora Fátima e 

falou sobre o agradecimento realizado pessoalmente pelo Senhor Prefeito à Deputada Mara 

Gabrili. Também fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que 

agradeceu os demais vereadores pelos elogios e também deixou seus agradecimentos à 

Deputada Mara Gabrili; salientou que quando houvesse condições iria para Brasília para 

agradecer os deputados pessoalmente e falou sobre emendas que foram perdidas em razão 

do governo do estado. A Senhora Presidente também parabenizou a Vereadora Fátima e 

disse que o Assessor do Deputado Vaz de Lima viria para Pirangi, a fim de visitar o 

Hospital para disponibilização de novos recursos. A Senhora Presidente informou que a 

palavra estava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra a Senhora Presidente 

convocou os senhores vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária que seria realizada logo 

após o término da sessão ordinária para discussão e votação dos Projetos de Lei nºs 42 e 

43/2017. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente informou que a próxima Sessão 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 
Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 

 
“ATA DA 16 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 

 

6 

Ordinária seria realizada no dia 14 de novembro de 2017 e deu por encerrada a 16ª Sessão 

Ordinária do dia 24 de outubro de 2.017. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro de 2017.  

 

 

 

 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                            ANGELA MARIA BUSNARDO                                     

          1° Secretário                                                     Presidente 


